

રીવોલ્વીંગ ફંડ સદરે જુદા જુદા કેન્દ્રોની આવેલ દરખાસ્તોને મંજૂરી અંગે માન.કુલપતિશ્રીની અધ્યક્ષતામાં યોજવામાં આવેલ મીટીંગની કાર્યવાહી નોંધ..

તારીખ: ૩૦.૦૫.૨૦૧૮

સ્થળ: માન.કુલપતિશ્રી સભાખંડ

સમય: ૧૫.૦૦ કલાકે

યુનિવર્સિટીના વિવિધ સંશોધન કેન્દ્રો/ વિભાગો ખાતે ચાલતી રીવોલ્વીંગ ફંડ વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ અને ૨૦૧૮-૧૯ દરમ્યાન કમિટીની મંજૂરીની અપેક્ષાએ વિવિધ સાધનો ખરીદી/કામોની સૈધ્ધાંતિક મંજૂરી આપવા તેમજ જુદાજુદા કેન્દ્રોન દ્વારા કમિટી સમક્ષ આવેલ દરખાસ્તોને મંજૂરી આપવા અંગે નીચે જણાવેલ અધિકારીશ્રીઓ હાજર રહેલ હતા.

૧.	ડૉ. સી. જે. ડાંગરીયા, કુલપતિશ્રી, નક્યુ, નવસારી	અધ્યક્ષશ્રી
૨	ડૉ. એસ.આર.ચૌધરી, સંશોધન નિયામકશ્રી, નક્યુ, નવસારી	સભ્યસચિવશ્રી
૩	ડૉ. કે.એ.પટેલ, સહ સંશોધન નિયામકશ્રી, નક્યુ, નવસારી	સભ્યશ્રી
૪	ડૉ. બી.એન.પટેલ, આચાર્યશ્રી, અસ્પી બાગાયત-વ-વનિય મહાવિદ્યાલય, નવસારી	સભ્યશ્રી
૫	ડૉ. એન.એચ.કેલાવાલા, આચાર્યશ્રી, વેટરનરી કોલેજ, નવસારી	સભ્યશ્રી
૬	શ્રી ડી.ટી.ચૌધરી, હિસાબ નિયામકશ્રી, નવસારી	સભ્યશ્રી
૭	આચાર્યશ્રી, ન.મ.કૃષિ મહાવિદ્યાલયના પ્રતિનિધિ પ્રો. એન.એમ.પટેલ, મદદનીશ વહીવટી અધિકારી, ન.મ.કૃ.મ.વિ.નક્યુ, નવસારી	સભ્યશ્રી
૮	ડૉ. બી.કે.દાવડા, સંશોધન વૈજ્ઞાનિકશ્રી, મુખ્ય જુવાર સંશોધન કેન્દ્ર, નક્યુ, સુરત	સભ્યશ્રી
૯	ડૉ. એસ.જે.પાટીલ, સહ પ્રાધ્યાપકશ્રી, અસ્પી કોલેજ, નક્યુ, નવસારી	સભ્યશ્રી
૧૦	ડૉ. દેવ રાજ, સહ પ્રાધ્યાપકશ્રી, પી.એચ.ટી. વિભાગ, અસ્પી કોલેજ, નક્યુ, નવસારી	સભ્યશ્રી
૧૧	ડૉ. લલિત મહાત્મા, સહ પ્રાધ્યાપકશ્રી, પ્લાન પેથોલોજી વિભાગ, ન.મ.કૃ.મ.વિ.નક્યુ, નવસારી	સભ્યશ્રી
૧૨	ડૉ. જે.એમ.પટેલ, સહ સંશોધન વૈજ્ઞાનિકશ્રી, સોઇલ & વોટર મેનેજમેન્ટ રીસર્ચ યુનિટ, નક્યુ, નવસારી	સભ્યશ્રી
૧૩	ડૉ. એન.એસ.ટાંક, સહ પ્રાધ્યાપકશ્રી, ફોરેસ્ટ્રી કોલેજ, નક્યુ, નવસારી	સભ્યશ્રી
૧૪	ડૉ. વી.એમ.પ્રજાપતિ, મદદનીશ પ્રાધ્યાપકશ્રી, સીલ્વીકલ્ચર, નવસારી	સભ્યશ્રી
૧૫	પ્રો. એ.એમ પટેલ, મદદ.પ્રાધ્યાપક, સંશોધન નિયામકશ્રીની કચેરી, નક્યુ, નવસારી	સભ્યશ્રી

સૌ પ્રથમ સંશોધન નિયામકશ્રીએ સર્વે અધિકારીશ્રીઓને આવકારી મીટીંગની કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવી. જેમાં વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ દરમ્યાન કુલ-૭ (સાત) સંશોધન કેન્દ્રો (સામેલ લીસ્ટ છે) ના ફાર્મ ડેવલપમેન્ટને લગતા સાધનો/અન્ય વસ્તુઓ ખરીદવાની દરખાસ્ત અત્રે મળેલ હતી જેને ફાર્મની અગત્યતાને ધ્યાને લઈ માન.કુલપતિશ્રીની અનુમતિ મેળવી રીવોલ્વીંગ ફંડ કમિટીની અપેક્ષાએ મંજૂરી આપવામાં આવેલ હતી.

આ અંગે આજ રોજ કમિટીના સભ્યોશ્રીઓ સાથે કેન્દ્ર વાઇઝ અલગ-અલગ દરખાસ્તની વિસ્તૃત ચર્ચા કરી સર્વાનુમતે દરેક કેન્દ્રોની દરખાસ્તને મંજૂર કરી બહાલી આપવામાં આવે છે.

(અમલ: કેન્દ્રના વડાઓ/વિભાગીય વડાઓ)

* અત્રેની કચેરીના જા.નં. નક્યુ/સંનિ/ટી.૨/રીવો.ફંડ/૨૨૦-૫૩/૨૦૧૭ તા.૦૬.૦૧.૨૦૧૭ પત્રથી રીવોલ્વીંગ ફંડની કાર્યવાહી નોંધમાં જણાવ્યા મુજબ વર્ષ દરમ્યાન ફક્ત બે જ વાર એપ્રિલ અને સપ્ટેમ્બર માસમાં મંજૂરી લેવાની રહેશે તે સિવાયના માસમાં આવેલ દરખાસ્ત ફાઇલ કરવામાં આવશે તેમ છતાં ઘણા કેન્દ્રો તેનો અમલ કરતા નથી અને દરખાસ્ત મોકલવામાં આવે છે. તો તેનો યુસ્તપણે અમલ કરવાનો રહેશે.

અમલ: કેન્દ્રના વડાઓ/વિભાગીય વડાઓ)

- ❖ રીવોલ્વીંગ ફંડ યોજના હેઠળ દરેક કેન્દ્રો દ્વારા રીકરીંગ અને નોન રીકરીંગ સદરે ખરીદી અંગે સૈધ્ધાંતિક મંજૂરી માંગવામાં આવે છે વધુમાં, રીવોલ્વીંગ ફંડ યોજનામાં કન્ડીજન્સી સદરે ખરીદી કરવામાં આવતી હોય તેવી યીજ વસ્તુઓ યુનિટ હેડને મળેલ સત્તાઓ મુજબ ખરીદી કરી શકે છે. જે અંગે અલગ દરખાસ્ત કરી અત્રે કચેરીની સૈધ્ધાંતિક મંજૂરી લેવાની રહેતી નથી. જેનો યુસ્તપણે અમલ કરવાનો રહેશે.

(અમલ: કેન્દ્રના વડાઓ/વિભાગીય વડાઓ)

- ❖ રીવોલ્વીંગ ફંડ સદરે ફક્ત નોન રીકરીંગ આઇટમો/લેબો. સાધનો/ ફાર્મ ડેવલપમેન્ટ લગતા બાંધકામો/ પિયતની સગવડ ઉભી કરવા પાઇપલાઇન તેમજ અન્ય આઇટમો માટે જ અલગથી દરખાસ્ત કરી અત્રેની કચેરીની સૈધ્ધાંતિક મંજૂરી લેવાની રહેશે. જેનો અમલ કરવા જણાવવામાં આવે છે.

(અમલ: કેન્દ્રના વડાઓ/વિભાગીય વડાઓ)

- ❖ રીવોલ્વીંગ ફંડ યોજનામાંથી ફાર્મ ડેવલપમેન્ટને લગતા ફાર્મ દિવાલ/ફાર્મ રોડ બનાવવા અંગે આગામી સપ્ટેમ્બર-૧૮ મળનાર મીટીંગમાં દરખાસ્ત રજુ કરવા જણાવવામાં આવે છે.

(અમલ: કેન્દ્રના વડાઓ/વિભાગીય વડાઓ)

- ❖ દરેક કેન્દ્રના વડાઓને અગાઉ મોકલાવેલ કાર્યવાહી નોંધમાં જણાવ્યા મુજબ રીવોલ્વીંગ ફંડ સદરે જે કામો મંજૂર થયેલ છે તે સિવાયના નવા કામો/ સાધનો અન્ય વસ્તુઓનો સમાવેશ કરવા સુચનો માંગવામાં આવેલ હતા. પરંતુ કોઇ પણ કેન્દ્રના વડાઓએ હજુ સુધી માહિતી મોકલાવેલ નથી તો સદર માહિતી દિન-૨ માં અત્રેની કચેરીને મોકલવા જણાવવામાં આવે છે.

(અમલ: કેન્દ્રના વડાઓ/વિભાગીય વડાઓ)

- ❖ વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ દરમ્યાન જુદાજુદા સંશોધન કેન્દ્રો/ વિભાગીય વડાઓ દ્વારા રીવોલ્વીંગ ફંડ સદરે કુલ-૧૨ (બાર) દરખાસ્તો મંજૂરી અર્થે અત્રે રજુ કરવામાં આવેલ હતી (સામેલ છે) જેમાં કેન્દ્રવાર અલગ-અલગ દરખાસ્તની ચકાસણી કરી રીકરીંગ સદરે ખરીદવાની આઇટમોને રદ કરી બાકીની નોનરીકરીંગ આઇટમો પૈકી કેન્દ્રની પ્રાથમિક જરૂરીયાત આધારે કમિટી સભ્યોશ્રીએ ખરીદી કરવા સર્વાનુમતે સૈધ્ધાંતિક મંજૂરી આપવા બહાલી આપવામાં આવેલ છે. આ અંગે અલગ-અલગ દરખાસ્ત કરી મંજૂરી મેળવવાની રહેશે.

(અમલ: કેન્દ્રના વડાઓ/વિભાગીય વડાઓ)

- ❖ કેન્દ્રના વડાઓ/વિભાગીય વડાશ્રીઓને જણાવવાનું કે રીવોલ્વીંગ ફંડ સદરે જે સાધનો/અન્ય વસ્તુઓ ખરીદવા માટે અત્રે દરખાસ્ત કરવામાં આવે ત્યારે દરેક આઇટમોની સંપૂર્ણ જસ્ટીફિકેશન તેમજ જે તે માસના અંતિત બચત રહેલ ગ્રાન્ટ આવક અંગે હિસાબ નિયામકશ્રીનું સર્ટીફિકેટ અવશ્ય જોડવાનું રહેશે. તે સિવાયની આવેલ દરખાસ્તને ફાઇલ કરવામાં આવશે. જેની સર્વે કેન્દ્રના વડાઓ નોંધ લેવા જણાવવામાં આવે છે.

(અમલ: કેન્દ્રના વડાઓ/વિભાગીય વડાઓ)

- ❖ સુરત કેન્દ્ર ખાતે રહેણાક ક્વાર્ટરના રીપેરીંગ કરવા ચેરમેન ક્વાર્ટર રીપેરીંગ સમિતી તથા સંશોધન વૈજ્ઞાનિક (જુવાર)ના કચેરી પત્ર જા.ન. નક્યુ/સં.વૈ.(જુ)/સ્ટોર/ક્વાર્ટર રીપે./૫૬૮-૭૦/૨૦૧૮ તા.૨૫.૦૫.૨૦૧૮ પત્રથી અંદાજીત રૂ. ૨૦.૦૦ લાખનો ખર્ચ કરવાની રજુઆત કરતા કમિટી દ્વારા તેમના હસ્તક રીવોલ્વીંગ ફંડ/અધર એજન્સી પૈકી સંશોધન વૈજ્ઞાનિક (કપાસ) બજેટ સદર ૧૮૯૩૫ માં રૂ.૧૦.૦૦ લાખ અને સંશોધન વૈજ્ઞાનિક (જુવાર) ના બજેટ સદર ૨૦૭૬-૩ માં રૂ. ૫.૦૦ લાખ ખર્ચ કરવાની કમિટી દ્વારા સંશોધન વૈજ્ઞાનિક પાસેથી લેખીતમા સહમતિ મેળવી આગળની કાર્યવાહી કરવા જણાવેલ છે..

(અમલ: સંશોધન વૈજ્ઞાનિક કપાસ અને જુવાર)

અંતમાં સહ સંશોધન નિયામકશ્રીએ સર્વેનો આભાર વ્યક્ત કરી મીટીંગ પૂર્ણ જાહેર કરવામાં આવી.

જા.નં.નક્યુ/સંનિ/રીવો. ફંડ/ટી.૨/ ૨૫૦૮-૯૨/૨૦૧૮

તા.૧૧.૦૬.૨૦૧૮

૧૫

૨૫
સંશોધન નિયામક અને

અનુસ્નાતક વિદ્યાશાખાધ્યક્ષ

રીવોલ્વીંગ ફંડ સદરે જુદા જુદા કેન્દ્રોને કમિટી દ્વારા આપવામા આવેલ મંજૂરીઓ

અ.નં.	કેન્દ્રનું નામ	બજેટ સદર	વસ્તુનું નામ	અંદાજીત ખર્ચ રૂ.(લાખમાં)	જરૂરીકેશ
૧.	સંશોધન વૈજ્ઞાનિક જળ અને જમીન વ્યવસ્થાપન એકમ, નકુચ, નવસારી	૯૫૧૦-એન-૨૬	કલ્ટીવેટર	૦.૪૦	કલ્ટીવેટરના દાતા તુટી ગયેલ હોઇ ખૂબજ જુનુ હોવાથી નવુ ખરીદવુ જરૂરી
			કોમ્પ્યુટર તથા ઝેરોક્ષ કમ પ્રિન્ટર	૦.૯૦	પ્રોજેક્ટના રિપોર્ટ તૈયાર કરી પ્રિન્ટ કરવા
			Total	૧.૩૦	
		૯૫૧૦-એન-૭	Platform with collection unit for Automatic Pseudostem Crusher Unit	૧.૫૦	"બનાના સ્યુડોસ્ટેમ" વિવિધ પ્રોડક્ટ તૈયાર કરવા સાધનોની જરૂરીયાત છે.
			Raspadors	૪.૬૦	"બનાના સ્યુડોસ્ટેમ" વિવિધ પ્રોડક્ટ તૈયાર કરવા સાધનોની જરૂરીયાત છે.
			Pseudostem Cutters	૦.૪૦	"બનાના સ્યુડોસ્ટેમ" માં કેળના છોડને કાપવા માટે સાધનોની જરૂરીયાત છે.
			Automatic Pseudostem Crusher Unit	૪.૯૦	"બનાના સ્યુડોસ્ટેમ" વિવિધ પ્રોડક્ટ તૈયાર કરવા સાધનોની જરૂરીયાત છે.
			Paper Unit Assembly	૨.૫૦	"બનાના સ્યુડોસ્ટેમ" વિવિધ પ્રોડક્ટ પૈકી પેપર તૈયાર કરવા સાધનોની જરૂરીયાત
			Total	૧૩.૯૦	
		૨.	આચાર્યશ્રી, ન.મ. કૃષિ મહાવિદ્યાલય, નકુચ, નવસારી		
પ્રાધ્યાપક અને વડાશ્રી, વનસ્પતિ સંવર્ધન વિભાગ, ન.મ.કૃષિ મહાવિદ્યાલય, નકુચ, નવસારી	૯૫૧૦-એન-૫૨	Air conditioners (Nos-3)	૧.૫૦	ટીસ્યુક્લ્ચર લેબમા કેળના રોપા તૈયાર કરવા વાતાનુકુલિત વાતાવરણ જરૂરીયાત છે.	
		Refrigerator	૦.૭૫		
		કુલ :	૨.૨૫		

	પ્રાધ્યાપક અને વડાશ્રી, સસ્ય વિજ્ઞાન વિભાગ,ન.મ. કૃષિ મહાવિદ્યાલય, નકૃયુ, નવસારી	૯૫૧૦-એન-૩૬	કચેરી બિલ્ડીંગમાં કલરકામ	૧.૦૦	વિભાગીય બિલ્ડીંગમાં કલરકામ કરવા માટે જરૂરી છે.
૩	આચાર્યશ્રી, અસ્પી બાગાયત-વ-વનિય મહાવિદ્યાલય				
	પ્રાદેશિક બાગાયત સંશોધન કેન્દ્ર, અસ્પી કોલેજ, નવસારી	૯૫૧૦-એન-૩	બોરમાં વીજ જોડાણ અને ઇલેક્ટ્રીકલ મોટર	૦.૬૦	કેન્દ્ર ખાતે બોર માટે વિજ જોડાણ, ઇલેક્ટ્રીક મોટર અને પાઇપ વિગેરેની વ્યવસ્થા ન હોવાથી
૪.	પોસ્ટ હાર્વેસ્ટ ટેકનોલોજી, અસ્પી બાગાયત-વ-વનિય મહાવિદ્યાલય,નકૃયુ,નવસારી	૯૫૧૦-એન-૪૮	બોર અને તેના સંલગ્ન સાધનો	૦.૭૦	વિભાગ ખાતે બોર માટે વિજ જોડાણ, ઇલેક્ટ્રીક મોટર અને પાઇપ વિગેરેની વ્યવસ્થા ન હોવાથી
૫.	મુખ્ય શેરડી સંશોધન કેન્દ્ર, નકૃયુ, નવસારી	૯૫૧૦-એન-૩૩	૧૦'x૮'x૫' સાઈઝની ગ્રાઉન્ડ ફ્લોરમાં R.C.C. પાણીની ટાંકી	૧.૫૦	કેન્દ્ર ખાતે ટીસ્યુકલ્ચર લેબોરેટરીમાં RO પાણીની રજૂરીયાત રહે છે.
૬.	મુખ્ય જુવાર સંશોધન કેન્દ્ર, નકૃયુ, સુરત	૨૦૭૬-૦૩	બ્રશ કટર	૦.૩૫	કેન્દ્ર ખાતે મજુરોની અછત હોઇ સદર ધાસ કાપવા માટે ખરીદવાની જરૂરીયાત છે.
			ફાર્મમા દિવાલ બનાવવા	૫.૦૦	કેન્દ્ર ખાતે અખતરાઓ તથા પાકોને પશુઓ અને અન્ય રીતે થતા નુકશાનથી બચાવવા માટે મુખ્ય ગેટથી દક્ષિણ દિશામા અંદાજીત ૨૦૦ મીટર દિવાલ બનાવવાની જરૂરીયાત છે.
			કર્વાટર તથા કચેરીમાં એલ્યુમીનીયમ સેક્શન બારી, ચેમ્બર, દરવાજા રીપેરીંગ, કલર તથા લાઈ બેસાડવા તથા વીઝીટર અને ખેડૂતો માટે સોફા, ચેર અને અન્ય પરચુરણ કામગીરી	૨.૨૫	બાંધકામ થયા બાદ લાંબા સમયથી રીપેરિંગ કલર થયેલ નથી
			Total	૭.૬૦	

૭.	મુખ્ય કપાસ સંશોધન કેન્દ્ર, નક્યુ, સુરત	૯૫૧૦-એન-૭૨	હાઇડ્રોલીક ટ્રેક્ટર ટ્રેલર ૫ ટન ઓપન બોક્સ ટાઇપ બોડી સીંગલ એક્સલ હાઇડ્રોલીક	૨.૧૫	કેન્દ્ર ખાતે આશરે ૫૦ હે. માં કપાસના વિવિધ કક્ષાના અખતરાઓ, કપાસના સંકરોના પિતૃજ બીજ ઉત્પાદન, ડાંગર, મગ, તુવેર જેવા પાકોનું બીજ ઉત્પાદન વિગેરે લેવામાં આવે છે. આ તમામ ઉત્પાદનોને ખેતરમાથી ખળી/સ્ટોર સુધી પહોચાડવા માટે તેમજ થયેલ ઉત્પાદનને બજાર સુધી મોકલવા માટે.
			મોબાઇલ શેડર	૨.૦૦	કેન્દ્ર ખાતે લેવામાં આવતા કપાસપાકની સીઝન પુરી થયાબાદ સમય મર્યાદામાં કરાંઠી પાડવાની જરૂરીયાત રહે છે. આ માટે મોબાઇલ શેડર ખરીદ કરવામાં આવે તો ઝડપી અને ઓછા સમયમાં કપાસની કરાંઠી પાડી શકાય છે
			ટ્રેક્ટર ઓપરેટેડ ઓટોમેટીક ઓરણી-૧૧ દાતાઓને એસેસરી સાથે	૦.૮૦	કેન્દ્ર ખાતે તુવેર, મગ વિગેરેના બીજ ઉત્પાદન કાર્યક્રમ લેવામાં આવે છે. ફાર્મ સુરત શહેરની મધ્યમાં આવેલ હોય મજુરોની ખુબ જ અછત રહે છે. તેવા સંજોગોમાં ઓટોમેટીક ઓરાણીના ઉપયોગની નિયત સમય માં વધુ કામ થઇ શકે છે.
			વોટર કુલર વીથ આર.ઓ. સીસ્ટમ	૦.૯૫	પીવાના પાણીની વ્યવસ્થા ન હોય, સ્વચ્છ પીવા લાયક પાણીની વ્યવસ્થા માટે જરૂરી છે.
			સીડ ડીલીટીંગ પ્લાન્ટ	૧.૦૦	સીડને એસીડ ડીલીટીંગ કરવા માટે તેમજ દવાનો પટ આપવા માટે ઉપયોગમાં લેવામાં આવે છે. હયાત ડીલીટીંગ પ્લાન્ટ જર્જરીત થયેલ હોય નવા સીડ ડીલીટીંગ પ્લાન્ટની જરૂર છે.
			ફાર્મ રોડ ફેન્સીંગ	૫.૦૦	ફાર્મની વચ્ચેથી પસાર થતા રસ્તાની બંને સાઇડની ફેન્સીંગ ખુબ જ જર્જરીત થઇ પડી ગયેલ છે. જેના લીધે રસ્તા પરથી પસાર થતા અનઅધિકૃત માણસો તેમજ ઢોર-ઢાંખર ફાર્મ પ્લોટમાં પ્રવેશ કરી પાક ને નુકશાન કરે છે. જેને અટકવવા માટે રોડને બંને સાઇડ ફેન્સીંગ કરવું જરૂરી છે.

			કમ્પાઉન્ડ વોલ	૫.૦૦	ફાર્મ ખાતે અનઅધિકૃત માણસો તેમજ ઢોર-ઢાંખર ફાર્મ પ્લોટમા પ્રવેશ કરી પાકને નુકશાન કરે છે. જેને અટકવવા માટે ફાર્મની સરહદ પર કંપાઉન્ડ વોલ કરવુ જરૂરી છે.
			કુલ..	૧૬.૯૦	
૮.	સહ સંશોધન વૈજ્ઞાનિકશ્રી કપાસ સંશોધન પેટા કેન્દ્ર, અછાલીયા	૯૫૧૦-એન-૧૬	પ્રિન્ટર (નંગ-૨)	૦.૩૮	પ્રોજેક્ટના રિપોર્ટ તૈયાર કરી પ્રિન્ટ કરવા
			ઝેરોક્ષ મશીન(નંગ-૧)	૦.૮૫	
			સ્કેનર મશીન (નંગ-૧)	૦.૪	
			કુલ..	૧.૬૩	
૯.	નોડલ ઓફીસર (મેગાસીડ)	૯૫૧૦-એન-૧૦	મોટર સાયકલ	૦.૮૦	કઠોળ પાકો અને દિવેલાનાં સીડ પ્લોટનું મોનીટરીંગ, રોગીગ અને જર્મપ્લાઝમ કલેક્શન માટે ટુ વ્હીલરની જરૂરીયાત છે. વધુમાં, ઓફિસની કામગીરી, બેન્કની કામગીરી તેમજ પરચુરણ ખરીદી માટે પણ ટુ વ્હીલરની તાતી જરૂરીયાત છે.
		૧૮૯૭૧	સીડ ગ્રેડર મશીન રીપેરીંગ/ મેઇન્ટેનન્સ	૧.૯૪	પ્લાન્ટના ગ્રેડરની મશીનરી જુની થતા રીપેરીંગ તાતી જરૂરીયાત છે
			કુલ..	૨.૭૪	
૧૦	સહ સંશોધન વૈજ્ઞાનિક પ્રાદેશિક ચોખા સંશોધન કેન્દ્ર, વ્યારા	૯૫૧૦-એન-૨૧	કુવામાં આડા બોર કરવા	૦.૩૦	કુવામાં ચારેવ દિશામાં આડા બોર કરવાથી પાણી મળવાની સંભાવના વધે છે.
			પાઇપ લાઇન (મુખ્ય કેનાલથી મુસા ફાર્મ સુધી) ૬૦૦૦ ફૂટ	૮.૦૦	કેન્દ્ર ખાતે પિયતની પૂરતી સગવડ ન હોવાથી તેમજ સમય સર પિયત મળી રહે તે માટે પાઇપ લાઇનની જરૂરીયાત છે.
			કુલ..	૮.૩૦	
૧૧	પશુ સંશોધન કેન્દ્ર,નવસારી	૯૫૧૦-એન-૫	મીલ્ક એનાલાઇઝર	૦.૫૦	કેન્દ્ર ખાતેનું જુનુ મીલ્ક એનાલાઇઝર બગડી ગયેલ છે. જેનુ રીપેરીંગ પોષાય તેવુ ન હોવાથી નવુ મીલ્ક એનાલાઇઝર ખરીદવાનું છે. આ મશીન કેન્દ્રના સંશોધન કાર્ય અને પી.જી. સંશોધન કાર્ય માટે ખુબ જ જરૂરી છે.

			ઓલ ઇન વન કોમ્પ્યુટર	૦.૫૦	કેન્દ્ર ખાતે જરૂરીયાત કરતા કોમ્પ્યુટર ઓછાહોય વળી હાલમાં કેન્દ્રની ટેકનીકલ રજીસ્ટરોની માહિતી તૈયાર કરવા એક નંગ કોમ્પ્યુટર ખરીદવાની જરૂરીયાત છે.
			ઇલેક્ટ્રોનિક બેલેન્સ	૦.૧૫	કેન્દ્ર ખાતે દુધના વજન કરવા માટે એક બેલેન્સ છે. દુધ દોહનની કામગીરી દૈનિક ધોરણે આખું વર્ષ ચાલતી કામગીરી છે. જેથી સ્પેરમાં રાખવા માટે એક બેલેન્સ ખરીદવાની જરૂરીયાત છે.
			ઓટોમેટીક ઓરણી	૦.૮૫	મજુરની અછત હોવાથી વધુ સારી આધુનિક રીતે વાવણી કરવા માટે ટ્રેકટર સંચાલીત આવાણીયો ખરીદવાની જરૂર છે.
			કુલ..	૨.૦૦	
૧૨	પ્રાદેશિક કપાસ સંશોધન કેન્દ્ર, મકતમપુર, ભરૂચ	૯૫૧૦-એન-૧૮	વરસાદી પાકો કાંસ બનાવવા	૩.૦૦	વરસાદના પાણીનો પ્લોટમાથી બહાર કાઢવા

જા.નં.નકૃયુ/સંનિ/ટી.૨/રીવોલ્વીંગ ફંડ /૭૫૭૮-૯૨/૨૦૧૮

તા.૧૫.૦૬.૨૦૧૮

S. K. Shandhary
 સંશોધન નિયામક અને
 અનુસ્નાતક વિદ્યાશાખાધ્યક્ષ